



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 4 сентября, 2019 год

№ 163

(30044)



ГЛАВНОЕ

## Птица свежая



Собственник намерен удвоить объемы производства.



«Алтайский бройлер» вошел в состав группы «Черкизово» менее года назад.



Руководство компании рассказало губернатору о планах по развитию.



Продукция предприятия.

### Группа «Черкизово» вложит в «Алтайский бройлер» порядка 3,5 млрд рублей.

На развитие проекта в Бийске инвестор уже направил около 250 млн рублей. Сейчас идет масштабная модернизация.

30 августа губернатор Виктор Томенко посетил производственную площадку птицеперерабатывающего предприятия «Алтайский бройлер». Ее новый владелец – группа «Черкизово» провела первый этап модернизации производства. На ближайшие два года запланирована реализация второго.

«Алтайский бройлер» вошел в состав группы «Черкизово» меньше года назад. Напомним, решение о том, что компания начнет рабо-

тать на территории края, принято в конце прошлого года. В декабре состоялась первая встреча руководства региона с представителями «Черкизово». Тогда были озвучены планы по приобретению контроля над предприятием «Алтайский бройлер».

Что сейчас представляет собой по сути новое предприятие? Здесь уже налажена так называемая холодная цепочка.

— Очень важно, чтобы продукция попадала в магазины максимально свежей и отвечала всем современным стандартам, — рассказывает руководитель управляющей компании «Черкизово птицеводство» Максим Зудин.

— Поэтому логистика такая: период охлаждения мяса птицы до упаковки занимает не более 15 минут. Кроме того, оборудование позволяет продукции двигаться быстро внутри производства. То есть первый этап модернизации направлен как раз на максимальное сохранение свежести продукции.

В компании подчеркивают: Алтайский край — благоприятный регион для развития. «Черкизово» планирует расширить мощности. В частности, группа намерена построить два больших корпуса для выращивания птицы. Сейчас идет процедура подбора земли в ближайших от Бийска районах.

— В первую очередь мы ориентированы на бройлерное птицеводство, — гово-

рит генеральный директор «Черкизово» Сергей Михайлов. — Сейчас идет активная проработка проекта строительства новых птичников. У нас в этой области большой опыт. Раньше строили производство за два-три года, теперь же вышли на сроки в девять-десять месяцев. Думаем в марте-апреле приступить ко второму этапу реализации проекта по птицеводству.

Второй этап довольно дорогостоящий и обойдется компании минимум в 3,5 млрд рублей. Столь значительные инвестиции обусловлены как раз дороговизной строительства объектов, где идет выращивание птицы.

(Окончание на 3 стр.)

### ОБРАЗОВАНИЕ

## Память о земляке



Валерия Никишаева: «Важно сохранить память о человеке именно там, где он родился».



Открытие аудитории приурочено к 90-летию со дня рождения нашего земляка.

**В главном корпусе Алтайского государственного гуманитарно-педагогического университета открыли аудиторию имени Василия Шукшина.**

Здесь попытались создать особую атмосферу. На стенах развешены фотографии Василия Шукшина и снимки со съемочных площадок, на стенах — книги с его рассказами. Сразу после торжественной линейки 2 сентября студенты вуза по-

лучили возможность лучше узнать творчество знаменитого земляка. Именная аудитория располагается на базе филологического факультета гуманитарно-педагогического университета в Бийске. Здесь к Василию Шукшину особое отношение. Педвуз еще с 2001 года носит его имя. — Преподаватели нашего вуза одними из первых начали изучать творчество Василия Макаровича, — рассказывает в прошлом ректор гуманитарно-педагогического уни-

верситета, а ныне почетный гражданин Бийска Валерия Никишаева. — Были защищены диссертации, дипломные и курсовые работы. Нам удалось создать словарь языка рассказов Шукшина. Все это бережно хранится годами и доступно студентам, которые учатся здесь. Также в аудитории есть полное собрание сочинений нашего земляка, мемориальные вещи, которые передала вузу его мать Мария Сергеевна. — Надеюсь, нам удалось передать дух Шукшина. Ведь

очень важно сохранить память о человеке именно там, где он родился, — подчеркивает Валерия Никишаева. Кстати, аудитория Василия Шукшина также есть в Российском университете дружбы народов, она открылась там в 2017 году. Авторы проекта рассчитывают, что с помощью иностранных студентов о Шукшине узнают в самых разных точках Земли. **Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото)**

# 1075

АЛТАЙСКИХ РАБОТНИКОВ ОТДОХНУТ В САНАТОРИИ ЗА СЧЕТ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

В этом году работники предпенсионного возраста получили возможность пройти санаторно-курортное лечение за счет Фонда социального страхования РФ. Кроме того, за счет программы санаторно-курортное лечение традиционно получат специалисты, занятые на работах с вредными и опасными производственными факторами.

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

Какая будет осень?

4 сентября — народный праздник Агафонов день, или Агафон.



Если весь день будет солнечно, то осень теплой будет. Кстати, сегодня в отдельных районах обещают небольшой дождь и грозу, но при этом будет довольно тепло.

В ночь на Агафона мужчины собирались на охрану гумна от легшего. По поверью, дух леса покидает свое жилище, чтобы раскидать сено и развязать снопы.

### Без визита в поликлинику

На Алтае сегодня началась выездная иммунизация населения.

Жители Алтайского края смогут получить прививку от гриппа без визита в поликлинику. Первый мобильный комплекс по программе Национального календаря профилактических прививок будет работать с 10 до 17 часов у Дворца зрелищ и спорта имени Германа Титова в Барнауле. В День города, 7 сентября, дополнительно будут развернуты мобильные комплексы на набережной Оби и на улице Георгия Исакова, 213. После 11 сентября выездная прививочная кампания начнется в Новоалтайске и Бийске.

### Школьникам, студентам и пенсионерам

Вчера в Алтайском крае стартовал проект «Поезд финансовой грамотности-2019».

В муниципалитетах Алтайского края пройдет серия просветительских мероприятий, нацеленных на повышение уровня финансовой грамотности населения, популяризации знаний о финансовом рынке, защите прав потребителей финансовых услуг. Слушателями курса станут школьники и студенты, взрослое население, фермеры, трудящиеся, сотрудники администраций, медицинских, образовательных и других организаций.

Тематика — от составления личного бюджета и персонального финансового планирования до управления кредитной нагрузкой и защиты от финансовых рисков, инвестиционный ликбез, финансовая гигиена, пенсионное обеспечение и налогообложение.

Олег АНТОНОВ

### Корма отменные

Кормозаготовительные работы продолжаются в Алтайском крае. Сейчас аграрии региона ведут закладку силоса. Оптимальные сроки его заготовки — конец августа — сентябрь. В это время силосные культуры достигают стадии молочно-восковой спелости зерна.

Сейчас заложено 130 тысяч тонн. Работы идут в 31 территории, сообщили в Министерстве сельского хозяйства региона. Интенсивно идет силосозаготовка в Кулундинском, Ключевском, Хабарском и других районах.

### Если не работает ноутбук

Что делать, если вы купили компьютер, ноутбук, телевизор, проектор с цифровым блоком управления, видекамеру или другую техническую сложную технику, а она перестала работать? Или работает, но с перебоями. Причем покупка совершена не так уж давно.

Консультации, как поступить потребителю в таком случае, дадут специалисты Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю. В сентябре в ведомстве заработала «горячая линия» по вопросам защиты своих потребительских прав при покупке таких товаров.

Телефон «горячей линии» управления: (3852) 66-54-27. Звонки принимаются с понедельника по четверг с 8.30 до 17 часов, в пятницу — с 8.30 до 12.45.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

### ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

☀️ Ветер юго-западный, 3-8 м/с, в утренние часы местами туман. ☀️

+17° +22° | +18° +20°

5 сентября

☀️ день +18° +23° ☁️ ночь +3° +8° Ветер юго-восточный, 3-8 м/с, местами порывы до 13 м/с. Местами заморозки до -1 град.

6 сентября

☀️ день +19° +24° ☁️ ночь +5° +10° Ветер юго-восточный, 3-8 м/с, днём местами порывы до 13-18 м/с.

Уважаемые жители Барнаула!

Приглашаем вас на ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА, который состоится 6 сентября с 10.00 до 13.00

в центральном отделении связи по адресу: пр. Ленина, 54. **ПОЧТА РОССИИ** Всем оформившим подписку в этот день будут вручены **ПОДАРКИ** от редакции газеты «Алтайская правда»





